Artikelnummer: 44354

**Kurzbeschreibung:** Eckabschlussregal PALENQUE, 2 OH, B 400 x T 400 x H 752 mm, Ahorn

Langbeschreibung: Eckabschlussregal PALENQUE, 2, 3 oder 6 Ordnerhöhen, Höhe 752, 1104 oder 2160 mm: Das Eckabschlussregal Palenque ist ein praktisches Büromöbelstück zum Komplettieren Ihrer Regalwand. Sie erhalten das attraktive Eckabschlussregal Palenque in den Höhen 752, 1104 oder 2160 mm für zwei, drei oder sechs Ordnerhöhen. Als optischer Abschluss sowie zusätzlicher Stauraum ist das Eckabschlussregal Palenque die ideale Ergänzung zu sämtlichen Produkten des Büromöbelprogrammes Palenque, welches Sie komplett bei Schäfer Shop finden. Durch die drei wählbaren Höhen von 752 mm, 1104 mm oder 2160 mm lassen sich Aktenschränke ebenso wie Regale problemlos erweitern und bedarfsspezifisch zu individuellen Schrankwänden gestalten. Auch die stabilen 19 mm Einlegeböden können Sie Ihren Bedürfnissen anpassen, dazu sind die Seitenwände mit Bohrungen in einem 32 mm Raster versehen. Erhältlich ist das Eckabschlussregal Palenque, das Sie komplett vormontiert geliefert bekommen, in unterschiedlichen Dekoren. Weitere Details: Praktisches Eckabschlussregal Palenque in drei Grö ssen erhältlich Wahlweise für 2, 3 oder 6 Ordnerhöhen 19 mm starke Einlegeböden (1, 2, oder 5 Stück) 32 mm-Raster für flexible Einteilung der Einlegeböden Aus dreischichtigen Feinspanplatten mit beidseitiger Melaminharzbeschichtung Bestandteil des umfangreichen Büromöbelprogramms Palenque Made in Germany Montage: komplett vormontiert Farbe: lichtgrau, Buche, Ahorn, wei ss Ma sse: B 400 x T 400 x H 752 mm (2 OH), 1104 mm (3 OH) oder 2160 mm (6 OH) Garantie: 3 Jahre

EAN/GTIN: 4038933409139